

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 363 (1974)

- p. 262, columns 1 and 2 of Table I: move third line one line down.
- p. 264, line 1 in text: for "... $A_2(CH_3OCH_2CH_2OCH_2C_2^-)$...", read
 "... $A_2(CH_3OCH_2CH_2OCH_2CH_2^-)$...".
- p. 265, line 4 of legend to Fig. 3: for "... caption, Fig. 1. $\bigcirc-\bigcirc$...", read
 "... caption, Fig. 2. $\bigcirc-\bigcirc$ ".
 line 6 of legend to Fig. 3: for "... captions, Figs 1 and 2a ...", read
 "... captions, Fig. 2 and 3a ...".
- p. 424, line 32: for "... activity recorded for ^{32}P β -radiation ...", read "... activity
 recorded for [^{32}P]lecithin was low as compared to background, the energy
 of ^{32}P β -radiation ...".